

北国先天下

温情暖冬 新年新品新礼遇



活动日期：2017年12月29日—2018年1月1日

掌尚北国红包免费领
满额阶梯赠礼



享受逛街新体验!



VIP 年末 历史 要清零!

积分当钱花 [100分=1元] 购物畅快无忧
清零时间：2017年12月31日24:00

更多精彩活动详询 北国股份统一客服专线 0311-96588/96618
登录北人集团网站www.brjt.cn

保定北国先天下广场 地址：保定市朝阳北大街799号 电话：0312-5883503

网址：www.bdxtx.com 新浪微博：@保定北国先天下广场



动力总成调整 起亚2018款索兰托L正式上市

2018款起亚索兰托L正式上市,新车共推出了两种动力总成共计10款车型,售价区间为22.68-30.58万元。

外观方面,新车在设计方面与老款变化不大,其前进气格栅采用了起亚家族虎啸式进气格栅,内部为点阵式设计并加以镀铬元素进行点缀,搭配左右两侧狭长的大灯组,让该车看上去青春精致。同时,下方大尺寸的雾灯造型搭配梯形的进气口设计也让该车颇具质感。

新车侧面部分与现款车型保持一致,双腰线的设计一定程度上拉长了该车的视觉效果,同时又使该车有种向前俯冲的感觉。此外,该车车尾的造型饱满,线条简洁,视觉上更具活力。此外,新车尾部在保险杠下方加入了银色防擦护板进行装饰,视觉质感有所提升。

内饰方面,新车基本沿用了现款车型的设计风格,其中控台布局具有层次感,

功能分区明确,中央配备彩色触摸大屏,搭配辐式多功能方向盘,整体较为年轻。此外,中控屏下方的多媒体区域的按键布局规整。

配置方面,该车符合韩系车一贯的高规格,一键启动/智能钥匙、座椅加热及通风、方向盘加热、后排空调出风口等人性化功能均有配备,充分满足日常驾驶使用。

动力方面,新款索兰托L取消了现有的2.0T汽油车型,原2.2T柴油车型也改装了新的2.0T柴油发动机,同时继续提供2.4L汽油发动机。其中2.4L汽油发动机最大功率为188马力(138千瓦),峰值扭矩为241牛·米。2.0T柴油发动机最大功率为185马力(136千瓦),峰值扭矩为400牛·米。传动系统方面,新车全系标配6速手自一体变速箱,并可选两驱或四驱系统。

新博瑞媒体试驾品鉴会圆满落幕



当周末的欢快邂逅下午的阳光,一场惊喜的碰撞已然开始,12月24日,保定保跃新博瑞媒体试驾品鉴会在合法驾校举行,众多资深汽车爱好者与媒体记者纷纷到场共同体验新博瑞的独特之处。

这是一场激情与安全碰撞的试驾体验。随着现代都市生活节奏日益加快,汽车对我们来说是出行必备的交通工具。可是,想要速度还想要安全还必须时尚?于是,新博瑞就这样诞生了!

人们常会感悟“人生最不能错过的是回家的末班车”。现在,新博瑞守护你回家的路,寒冷的冬日给你温暖,炎热的夏日给你凉爽,严重的雾霾里依然可以护你周全,每一寸时光都为你保驾护航。

全新博瑞外观上在现款基础上改变不大,但新的细节处理方式使整车看起来更加精致。前保险杠下部进行了贯穿式处理,镀铬的装饰条令精致度明显提升。前进气格栅的水波纹装饰条也加粗了,看上去更为协调。尾部同样是保险

杠下部增加了一条镀铬条,加上尾灯灯组的小幅改进,细节感突出的同时也更加豪华。

坐入车内则可以发现新博瑞继承了现款风格,整体精致不失时尚。精简按键的空调控制区域更加简洁,控制按钮集成于10.2寸的全新中控屏上,也使得中控大屏的整体性更高。新博瑞为试驾者充分展现了“极致操控”的意义。沃尔沃御用底盘调校供应商Lean Nova进行底盘调校。新博瑞能很好地提供转向时的横向支撑力,改进后的转向系统比前代响应更快也更精准了。

新博瑞用实力“圈粉”了大批体验者。作为屡次打破中国品牌中级轿车壁垒的吉利博瑞,上市两年内已获取了超过11万车主的信赖。新博瑞在持续聆听用户的反馈声音后作出的优化与改进,也将引领中国汽车品牌从品质质感到驾驶质感的飞跃。